CO7



‡12580

东方艺术中心 预计九月开放

目前已初具规模,造型前卫时尚

本报济宁4月11日 讯(记者 汪泷 刘守善 通讯员 庞雷) 11

日,记者跟随山东省文 化厅调研组来到正在建 设中的东方文博城,作 为一期工程主体建筑之 -的东方艺术中心已经 初具规模,采用了大量 高科技的艺术中心将于 今年亮相。

11日上午,在东方 文博城一期工程的工地 上,东方艺术中心主体 的钢架构已经拔地而 起。12个高度近20米的 钢架好似一把撑开的雨 伞骨架,呈向外扩散状。 在文博城工地内的展示 牌上,效果图显得蔚为 壮观,又时尚前卫。东方

文博城项目总工程师李 荣幸介绍说:"白色的刚 架构是东方文博城的主 体,在设计理念上,体现 出文化的超前性。"

东方艺术中心作为 东方文博城的多个文化 主体设施之一,于去年 年底主体已经封顶,其 穹顶下方吊装的膜结构 网片,采用了虚实组合 方式动态满足采光需 要,开放后可呈现出美 轮美奂的效果。目前钢 结构已经开始进入到完 善阶段,建成后其形态 为枝繁叶茂的大树。

李荣幸告诉记者 目前环形山的施工已经 完成了整体三层、局部 四层的工程量。"预计今 年9月底就将对外开 放。"李荣幸高兴的说, 届时环形山内的一条 长800米的室内运河会 成为一大亮点,其附加 了大量的高科技效果。 "而在环形山上的圆球 状建筑,是一座直径34 米的360°球幕影院。" 而这一影院建成后将 是世界最大的球幕影 院。

目前东方艺术中 心所处的位置,属于东 方文博城一期工程文 化演艺区。未来将以艺 术中心为依托,建成包 括大型室外水上演出 平台、济宁杂技城和东 方戏剧大舞台、声称艺 术学院等。



清除垃圾,硬化道路

河道两岸"眼中钉"将被拔除

本报济宁4月11日 讯(记者 王洪磊) 10 日,本报报道了《河道 两岸的"眼中钉",何时 能拔除》的新闻,引起 了市民和职能部门的 关注。12日,部分河道 两岸的垃圾已经被清 除,有些河道两岸的道 路也将被硬化和绿化, 届时河道两岸的环境 和风景将得到进一步

11日下午,记者来 到十三中东侧的洸河 西街南段,道路上已经 看不到明显的垃圾堆, 原来松树下的上百个 烟头也已经被清扫干 净,有三三两两的市民 在河岸开始散步和聊 天。仙营街道一负责人

告诉记者,10日,街道 办事处便联合城管和 公安等部门对次路段 进行了清理。并将该路 段的卫生委托给了保 洁公司,由保洁公司每 天负责路段的清洁卫 生,实行长效管理,避 免垃圾堆积和搭建简 易厕所等影响河岸形 象的行为的发生。

除此处外,汇通桥 以北、西门口桥以南的 小洸河两岸垃圾和运 河小区北的南门口河 南街的卫生情况也有 望得到有效地治理,济 阳街道和金城街道的 在查看完现场后纷纷 表示将处理这几处的 环境卫生情况。

"本周内我们就将

力争将河东岸的这些 垃圾清运走,而且正在 规划研究该路段的硬 化和绿化工作。"济阳 街道办事处的负责人 表示,他们也将同负责 南门口河南街卫生的 物业公司进行协商,处 理被当作"摆设"的垃 圾桶,提升河道两岸的 环境卫生。

负责小洸河西岸环 境卫生的金城街道办事 处的一位负责人称,金 城街道将于12日上午开 始将对河岸西侧的垃圾 进行清除,而且从下周 一开始金城街道将对路 面进行硬化和绿化,并 安装上路灯以美化道 路,还市民一个干净卫 生的生活和出行环境。